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60230 - Simulátor k nácviku hrudní
drenáže a hrudní punkce

Objednací kód: 4104.60230

Informace o ceně na vyžádání

Parametry

Kanyly, injekce, napichování - filtr Trup

Množstevní jednotka ks

Nový simulátor byl navržen tak, aby vyhověl požadavkům těch, kdo se chtějí naučit provádět drenáž a punkci hrudníku. Tento produkt
umožňuje díky výměnným vložkám provádět hrudní drenáž různými technikami, a to včetně těch, které využívají ultrazvuk.



Dovednosti:

Snížení intrapleurálního tlaku odsátím vzduchu punkční jehlou v případě tenzního pneumotoraxu
Zavádění hrudního drénu s pomocí ultrazvuku, vpich jehly pozorovaný přímo, ultrazvukové zobrazení hrudi
Zavádění hrudního drénu – schopnost rozeznat správnou pozici, incize, průnik hrudní stěnou, perforace pohrudnice atd.
Fixace drénu k hrudní stěně kožním stehem 

 
Vlastnosti:

Model hrudi dospělého muže se zdviženýma rukama 
Vhodné k provádění zákroků v poloze vleže, vsedě nebo v předklonu 
Na simulátoru je jasně patrný sternální úhel, klíční kosti, žebra, velký prsní sval a široký sval zádový 
Vložky umožňující provádět hrudní drenáž a hrudní punkci jsou na obou stranách trupu 
Vnitřní struktura, kterou lze snímat ultrazvukem – membránové struktury a pneumotorax 
Speciální nádržky lze naplnit tekutinou nebo falešnou krví a simulovat tak plicní výpotek 
Díky nádržkám, ve kterých je vzduch, je hrudní punkce ještě realističtější, protože skutečně dochází k jeho odsátí 
Cenově dostupné vyměnitelné vložky 

 

Obsah balení:

1 × vložky k provádění hrudní punkce (balení po dvou) č. 60231
1 × vylepšené vložky k provádění hrudní drenáže (balení po dvou) č. 60232
1 × standardní vložky k provádění hrudní drenáže (balení po dvou) č. 60234
1 × žebra k provádění hrudní drenáže (balení po dvanácti) č. 60240
Rámeček na žebra (levý) č. 60235
Rámeček na žebra  (pravý) č. 60237
Část pro hrudní drenáž plic č. 60238
Bránice č. 60239
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1 pouzdro
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